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В допълнение към универсалното приложение в селското стопанство те са конструирани за
мулчиране на общински площи с наклон от +90°/-60°, основно брегове на речни корита,
канали, крайпътни пространства и ливади, овощни градини и пасища.

 

Патентованият двоен шарнир осигурява еднакво и едновременно изместване и повдигане
на странично изнесения надробител при удар в препятствие. Това позволява безопасно
преминаване през препятствия. Връщането на машината в работно положение се
осигурява чрез монтираните опънови пружини.

 

Гладкото функциониране се осигурява от електронно балансиран ротор с патентовано
нисковибрационно (LW) разпределение на чуковете. Това осигурява намалени
вибрации, минимални деформации и напрежения от огъване, което удължава
експлоатационния живот на надробителя.

 

Оборудване:

Патентована ръчна защита от откъсване
Хидравлично странично и вертикално изместване
Висококачествен корпус от двойна ламарина
Плаващо регулиране на надробителя към неравни повърхности
Здрави обезопасителни плъзгачи
Специализирани контраножове, закрепени с болтове в два реда
Променлива скорост на всички хидравлични движения
Усилена защита на предавателната кутия
Лесно регулируема работна височина
Гумена защита на клапата
Предавателна кутия със свободно колело
Ръчно отваряне/затваряне на капака

 

Предимства:

Патентованият двоен шарнир осигурява еднакво и едновременно изместване и
повдигане на странично изнесения надробител при удар в препятствие. Това
позволява безопасно преминаване през препятствия. Връщането на машината в
работно положение се осигурява чрез монтираните опънови пружини.

Гладкото функциониране се осигурява от електронно балансиран ротор с
патентовано нисковибрационно (LW) разпределение на чуковете. Това осигурява



намалени вибрации, минимални деформации и напрежения от огъване, което
удължава експлоатационния живот на надробителя.
Здрав успоредник прави възможно мулчиране на повърхности с наклон до 90° нагоре и
60° надолу зад трактора или встрани от него. Навесната система позволява плаващо
регулиране към неравен терен. 
Висококачественият корпус от двойна ламарина дава на машината здравина и
издръжливост.
Голямото странично изместване извън корпуса се осигурява чрез монтирана
предавателна кутия със стабилна защита.
Патентът Low Vib (LW) позволява по-бързо въртене на ротора и по-висока периферна
скорост на чуковете, което значително увеличава ефекта от мулчирането.
Специалната форма на сменяемите специални контраножове, закрепени с болтове в
два реда, подобрява ефекта от раздробяването по време на мулчиране.
Специално проектираните масивни чукове, изработени от кована стомана, създават
турбуленция и вакуум по време на мулчирането, като по този начин повдигат масата
от земята.
Те са здрави и издръжливи и затова са подходящи за използване в тежки работни
условия. 
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